70 PYAAO EPT'AXIAX

3.4-3.5 1% Nopoc Nevtova — Ieoppomia vikod onpciov

AXKHZXEIX
1. Noa oopminpoocete 10 KEVA
A) 'Eva ocopo ovveyilel vo TOPOUEVEL ..o.evvvieinnennnn. N vo Kiwveiton guBdypappo Ko
................. ,EPOGOV OEV OOKEITAL GE OVTO .ovvvvvevveeieeieeeee e M eeieeieeee e O0VOUN
OV OGKELTOL TAV®D TOV EVOL .....ete.
B) Adpbvela elvar n ...l TOV COUATOV VO eerereeneeennnannnnn. GE OMOLOONTOTE

.................. NG KWVITIKNG TOLG KATACTOONG.

I') 'Eva copa mov Bempeitor vAKO onueio 10oppomel OTOV €VOL .oovvenvennnnnn... N Kweitanl pe
.............. TOOTNTOL.

A) Otav éva copo Kwveitor pe otabepn TaydTNTo, TOTE 1 GLVIGTOUEVI] TOV OVVAUE®DV TOL
aoKOLVTAL GE QUTO EVOL ..vveeneenn....

E) Otav n cuviotapévn tov SuvAape®y Tov aokoLvtal o€ éva VAKO onueio etvar undév, tote
avtd N Ba etvor ...ooeeneen..l. N 00 KIVEITOL UE oo,

2. No onpeiooete dimha 6TIS TPOTAGELS OV Eival 6oTéC | AavOaopéveg.

A) Orav og éva ocopa aokeitar povo pio duvaun, LIaPYEL TEPITTOON OVTO Vo KIVEiTOL UE
otafepn TayvTNTO.

B) Orav og éva copa ackobvtol 300 OLVAUELS, VITAPYEL TEPITTMOT 0VTO VO 1GOPPOTEL.

I') Otav og éva oopo ackobvtol TPEL SVVANELS, OmOKAEIETOL VTO Vo Kiveital pe otabepn
TOOTNTO.

A) Otav éva copa ektelel guBOypapun opoAr Kivnomn, 1 GUVICTOUEVT] TOV OUVAUE®DY OV
déxetTat £xeL T POPE TNG TAYVTNTOG.

E) H aopdveia evog cdpotog e€aptdrar amd tn 0eplokpacio Kot To YpMOLU TOV.

XT) Oco mo peydAo 6yko €xel éva oo, TOG0 PEYOADTEPT AdPAVELD EYEL.



3. Tw éva copo mov kweitar e opllovio emimedo yvopilovpe OTL TOL OGKOLVTOL Ol
oprlovrtieg dvvapelg Fi=7N kot F2=3N npog ta 6e&1d ko n dvvaun F3=10N npog ta apiotepd. Av
™ XPOVIKY otiyun t;=2s Ppioketor ot B€om x;=3m Kot T ¥povikn oTiyun| t,=4s Ppioketal ot
0éon x,=7m, va, vmoAoYiceTE:

o) TN XPOVIKT SLAPKEL TNG KIVNONG TOV
B) TN peTATOMION KO TO OLAGTN O TTOV O VVGE

vY) 10 €1d0¢ NG Kivnong tov.

Fy . Fy 1!2

210 VAKO onpeio tov mapamdve oxnuatog ackovvrotl ot dvvauels Fi=5N, F, kot F3=13N. Na

4.

Bpeite T 0Ovaun F, dote 10 vAKO onpeio va iooppomet.

5. Zta xobicpato T@V aUTOKIVITOV KOl ToWM and T0 KEQAAL TV EMPATOV VTAPYEL £va
paihapdkt. ITlov vopilere o0t €dvmnpetel; Xto @pevipiopo 1 KOTEA TNV ETTAYLVON TOL
OVTOKIVIITOV;

6. H toydtmroa evoc aviikelpévon tapapével otabepn OTOV 11 GUVICTAUEVT] TOV OLVVALE®V TOV
EMOPOVV GE AVTO:

a) eivar otaBepny  P) avldvetar ) peidveron  0) givor undevikn
7. To péyebog mov YPNOYLOTOLOVLE Y10 VO GUYKPIVOVLLE TIC AdPAVEIEG TOV GOUATOV glval:
o) N péla B) n taydmmrta  y) o 6ykog ) T0 PApog

8. Avo 6powr avtokivnta, A kar B, kivodvtar pe otabepn toyvnta o Evav guBLYpaULO
opopo. To A xwveitanr pe 50 Km/h evd 10 B pe 90 Km/h. Ze moo and ta dvo avtokivnto
aokeitat peyaAdtepn cuvictapuévn ovvaun; (Béite oe kKOKAO T0 COGTO YPALLLLAL.)

o) oto A B) oto B
Na 01KOOAOYNGETE TNV ATAVTNOT GOG.

9. Aivovtal ot pdleg kol ov tayvnteg 4 copdtov. IMow and ta mapakdto copata £l
LEYOADTEPT AOPAVELDL;
a. B. Y. 0.
10 kg 2kg —» 5kg — 5kg —
v=0m/s v=5m/s v=3m/s v=1m/s




